

- консолидация энергии и коллективный поиск решений;
- проведение корпоративных тренингов;
- проведение совместных корпоративных мероприятий;
- помошь в ощущении единства;
- направление энергии людей в нужное русло;
- помошь в поиске позитива в повседневной реальности.

Необходимо заметить, что эти мероприятия не требуют существенных затрат на реализацию.

Конечно же, каждый человек сам волен решать, что ему нужно делать, ведь спасение утопающих – дело рук самих утопающих. Однако хочется надеяться на то, что выход из кризиса будет происходить со ставкой на разум и в итоге человечество одержит однозначную победу.

Литература:

1. Александровский Ю.А., Лобастов О.С., СпивакЛ.И., Щукина Б.П. Психогении в экстремальных условиях. -М.: Медицина, 1991.
2. Грачев Г. Личность и общество: информационно-психологическая безопасность и психологическая защита/Москва, 2003.
3. Леонтьев Д.А. Личностное в личности: личностный потенциал как основа самодетерминации//Ученые записки кафедры общей психологии МГУ им. М.В.Ломоносова. Вып. 1/под ред. Б.С.Братуся, Д.А.Леонтьева. М.: Смысл, 2002.